

EDITAL N.º 15/2024

Retificação do 2.º Processo Seletivo 2024 - Medicina
Edital n.º 13/2024

O Centro Universitário Campo Real, no uso de suas atribuições legais e em consonância com o Regimento Institucional, torna público o presente Edital de Retificação, para o seguinte fim:

1. Retificar o seguinte subitem do Edital n.º 13 do Campo Real 2.º Processo Seletivo:

ONDE SE LÊ:

[...]

- 2.7 A inscrição deverá ser feita pela internet, no site do NC/UFPR (www.nc.ufpr.br), mediante o preenchimento do formulário de inscrição, e será consolidada após o pagamento da taxa de inscrição na rede bancária ou em casas lotéricas, ou após a homologação da isenção dessa taxa.

[...]

LEIA-SE:

[...]

- 2.7 A inscrição deverá ser feita pela internet, no site do NC/UFPR (www.nc.ufpr.br), mediante o preenchimento do formulário de inscrição, e será consolidada após o pagamento da taxa de inscrição na rede bancária ou em casas lotéricas.

[...]

2. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedida a presente Retificação.

Guarapuava, 09 de julho de 2024.



Prof. Edson Aires da Silva
Reitor do Centro Universitário Campo Real